广东顶固集创家居股份有限公司 关于参股公司完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东顶固集创家居股份有限公司(以下简称"公司")于 2018年 12月 25 日召开的第三届董事会第十一次会议审议通过了《关于对外投资的议案》,同意 公司拟使用自有资金人民币 5,000.00 万元对深圳市凯迪仕智能科技有限公司 (以下简称"凯迪仕")进行增资,认购凯迪仕3.85%的股权,其中134.32万元 计入新增注册资本, 4,865.68 万元计入资本公积; 凯迪仕增资完成后,公司持 有其 3.85%股权。具体内容详见公司于 2018 年 12 月 25 日在中国证监会指定创 业板信息披露网站巨潮资讯网上披露的《广东顶固集创家居股份有限公司对外投 资公告》(公告编号: 2018-043)。

公司接到凯迪仕通知, 凯迪仕于 2018 年 12 月 26 日完成股东信息和认缴注 册资本总额变更手续,并已取得深圳市市场监督管理局颁发的《变更(备案)通 知书》(21802545529),根据凯迪仕提供的《变更(备案)通知书》,具体核准变 更信息如下:

(一)股东信息变更

变更前股东信息:

股东名称	出资额(万元)	出资比例
苏祺云	2, 858. 00	85. 11%
蒋念根	332. 10	9. 89%
徐海清	83. 95	2. 50%
李广顺	83. 95	2. 50%



变更后股东信息:

股东名称	出资额(万元)	出资比例
苏祺云	2, 858. 00	81. 84%
蒋念根	332. 10	9. 51%
徐海清	83. 95	2. 40%
李广顺	83. 95	2. 40%
广东顶固集创家居股份有限公司	134. 32	3. 85%

(二)认缴注册资本变更

变更前认缴注册资本总额为 3, 358. 00 万元人民币, 变更后认缴注册资本总额为 3, 492. 32 万元人民币。

特此公告。

广东顶固集创家居股份有限公司 董事会 2018 年 12 月 28 日

